PRESS RELEASE

KOREDAKE「ブランド資産管理室」設置のお知らせ

株式会社メップル(本社:東京都渋谷区 / 代表取締役CEO:鈴木 友樹)は、当社が展開しているブランド『KOREDAKE(読み:コレダケ)』を競合他社による模倣や知的財産権の侵害など、自社の

事業を阻害する行為から保護するため監視及び対応を行う「ブランド資産管理室」(顧問弁護士:

AZX総合法律事務所)を設置いたしました。

「わたしは、わたしらしく。」をコンセプトとした女性向けの植物性ウェルネスプロテイン『

KOREDAKE』として、2020年3月の販売以降ブランド独自の改良を重ねユーザーの皆さまにお届け

してきました。

女性が1食に必要な31種類の栄養素を配合した完全栄養食として、すべての原材料には、肉・魚・

卵・乳製品・はちみつなどの動物由来のものを一切含まない100%プラントベースのプロテインとして。その飲みやすさや味わいをはじめ、「ボタニカルインキ」によるパッケージや、植物由来のバイ

こ。この版のですことが行いではこの、「ホンニカル「フィ」にあるバファーフト、恒初山木のバー

オマスによるスプーンの使用など環境配慮やサステナビリティへの追求。そして日本初の"シェーカーなし"の個包装タイプ「シェイクパック」など、「"がんばらないウェルネス"を、あたりまえ

にする。」ことを掲げ、今後もブランドをより良くしていくために私たちは尽力し、挑戦し続けてい

きます。

その一環としても、今後は『KOREDAKE』のブランド価値を毀損するおそれのある行為に対して

は、厳正なる態度で臨み適切な対応を行ってまいります。

■ 会社概要

「"がんばらないウェルネス"を、あたりまえにする。」をミッションに、女性向けの植物性ウェルネスプロティン『KOREDAKE』を展開。2021年8月に、エンジェル投資家の赤坂優氏をリード投資家に、mint/株式会社セゾン・ベンチャーズ/野口 卓也氏、コロプラネクストより総額1.5億円の資金調達を実施。ウェルネス市場を

盛り上げるべく、ウェルネスブランドの更なる発展に向けて猛進中。

社名:株式会社メップル (Mepple, Inc.)

代表:鈴木 友樹

設立:2018年1月11日

所在地:東京都渋谷区恵比寿 2-6-11

ブランドサイト (EC): https://koredake.co.ip/

URL : http://mepple.jp/

Tel: 090-4392-3437 / E-mail: pr@mepple.ip